

Č. j.: SOŠ ZnDv 00035/2021

Kritéria přijímacího řízení na školní rok 2021/2022

1. kolo

obor 64-41-L/51 Podnikání - denní forma studia

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb. (školský zákon), v platném znění a vyhláškou MŠMT ČR č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, v platném znění, stanovuje ředitel školy následující kritéria:

Kritérium č. 1 - výsledky hodnocení jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury 0 - 50 bodů

Obsahem přijímací zkoušky je učivo z rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání.

Povolené pomůcky: propisovací tužka - nesmí být gumovatelná

Trvání zkoušky: 60 minut

Forma: písemný test.

Kritérium č. 2 - výsledky hodnocení jednotné přijímací zkoušky z matematiky 0 - 50 bodů

Obsahem přijímací zkoušky je učivo z rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání.

Povolené pomůcky: propisovací tužka - nesmí být gumovatelná, rýsovací pomůcky.

Trvání zkoušky: 70 minut

Forma: písemný test.

Kritérium č. 3 - hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání 4 - 24 bodů

Body budou přiděleny podle Tabulky ke kritériu č. 3 v Příloze č. 1 za průměrný prospěch v druhém pololetí prvního ročníku středního vzdělání s výučním listem (2 - 12 bodů) a v prvním pololetí třetího ročníku středního vzdělání s výučním listem (2 - 12 bodů). Průměrný prospěch bude vypočítán na dvě desetinná místa ze všech předmětů mimo chování. Získané body za průměrný prospěch v jednotlivých ročnících budou sečteny.

Pořadí uchazečů

Pořadí uchazečů bude stanoveno podle výsledků hodnocení přijímacího řízení, tj. podle součtu bodů za kritérium č. 1, 2 a 3. Uchazeči budou přijati ke studiu podle pořadí.

V případě rovnosti bodů rozhodují o pořadí body přidělené za kritérium č. 1 - přijímací zkouška z českého jazyka a literatury. Při další rovnosti bodů rozhodují body přidělené za kritérium č. 2 - přijímací zkouška z matematiky. Dále rozhoduje vyšší počet bodů získaných za průměrný prospěch v prvním pololetí třetího ročníku vzdělávání ve středním vzdělání s výučním listem.

Podmínkou přijetí uchazeče je předložení dokladů o získání středního vzdělání s výučním listem. Ověřenou kopii výučního listu a vysvědčení o závěrečné zkoušce předloží uchazeč

současně s přihláškou. Pokud není výuční list a vysvědčení o závěrečné zkoušce vydáno v době podání přihlášky, doručí je neprodleně po jeho vydání, nejpozději do 30. 6. 2020.

Jde-li o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami, předloží doporučení školského poradenského zařízení obsahující podpůrná opatření pro nezbytné úpravy přijímacího řízení – § 1 vyhlášky MŠMT ČR č. 353/2016 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání, v platném znění.

Dále je nutné prokázání splnění podmínek zdravotní způsobilosti – lékařský posudek o zdravotní způsobilosti uchazeče ke vzdělávání pro příslušný obor vzdělání.

Předpokládaný počet přijímaných uchazečů

Pro obor Podnikání je pro školní rok 2021/2022 předpokládaný počet uchazečů 50. V případě, že počet přihlášených uchazečů bude nižší nebo roven 50, nebudou se přijímací zkoušky konat a ke studiu budou přijati všichni přihlášení uchazeči.

Znojmo 11. ledna 2021



Ing. Josef Brouček
ředitel školy